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El 1 de agosto de 2007, el periódico La Nueva España anunciaba el cierre del lavadero de carbón de Modesta, poniendo de esta forma el punto final a casi 100 años de actividad minera en Sama.

Durante esos casi 100 años este rio Nalón ha recogido los residuos del lavado de miles y miles de toneladas de carbón extraídas en la mina de su cuenca, tiñendo de negro sus aguas.

Hoy 6 años después, la Marea Negra de los empleados públicos de Asturias, nos embarcamos en este rio Nalón para volver a teñir de negro sus aguas. Nos hubiera gustado hacerlo como un homenaje a sus casi 100 años de historia, pero la realidad es otra. Los empleados públicos sabíamos que aún no habíamos tocado fondo en esta crisis, que nuestros sentidos no nos engañaban cuando el contraste de la realidad vivida por nosotros y todos los ciudadanos no concuerda con las noticias que desde el gobierno se nos vierten malintencionadamente sobre la recuperación del País.

Hace apenas unos días el FMI anunciaba que nuestros gobernantes tenían que bajar los salarios de los trabajadores en otro 10%, que nuestro actual sistema de pensiones es inviable, que se tienen que abaratar las pensiones de aquellos que ya están jubilados, y que el paro sólo bajará de aquí al año 2018 gracias al éxodo de nuestros compatriotas hacia otros países en busca de trabajo. Estas recomendaciones son aplaudidas por Bruselas animando a nuestros Gobiernos a ponerlas en práctica. Pero no queda ahí la cosa, también se nos está avisando, a fin de que podamos ir digiriéndolo ya, que nuestro actual sistema sanitario está enla UVI, y que apenas le queda tres años de vida, de hecho ya se están activando todos los mecanismos necesarios para la privatización de nuestra sanidad. 

Ya se han privatizado las energías, las telecomunicaciones y la banca, ahora toca la sanidad, y dentro de poco el resto de servicios públicos. Nosotros invitamos a todos los ciudadanos/as a que se hagan la siguiente reflexión: ¿Cómo es posible que las energías, las telecomunicaciones, la banca, la sanidad, la educación, etc, etc, no sean rentables para un Gobierno y un País, pero pueda dar grandes dividendos en manos privadas? Y ¿Cómo es posible que nuestros ex presidentes, ministros y demás gobernantes, tras su retirada del servicio público puedan ostentar cargos de dirección o asesoramiento en estas empresas ya privatizadas siendo las mismas tan ruinosas?.

Tan sólo hay que hacer el sencillo ejercicio de contrastar si lo que estamos oyendo y viendo coincide en algo, y por eso estamos hoy aquí, porque tras ese sencillo ejercicio nos damos cuenta de que algo no cuadra, de que los oscuros intereses de nuestros gobiernos, de la TROYKA, y de las grandes multinacionales, son más negros que las aguas de este rio durante los casi 100 años que estuvo teñida por el carbón.
Hoy hemos vuelto a disfrazar de negro este rio con nuestras camisetas, porque si negros son los días que estamos viviendo desde hace ya más de cuatro largos años, a base de recortes en todos nuestros derechos fundamentales y medioambientales recogidos en la carta de los derechos humanos, privándonos de un trabajo para todos los ciudadanos/as, de una vivienda digna, de un salario digno, de unos servicios públicos universales y de calidad, siendo la enseñanza y la sanidad sus pilares básicos, más negro se nos plantea el futuro, pues bajo consignas fraudulentas y mentiras bien aderezadas, nos instan a toda la población a asumir como válido el esfuerzo que se nos pide plañideramente para que aceptemos con resignación un nuevo estado en el que sólo hay cabida para dos clases de sociedad, la rica y la pobre.

Marea Negra, forma parte ya de Marea Ciudadana, y junto con otros colectivos y asociaciones ciudadanas, no estamos dispuestos a claudicar ni a hincar la rodilla en el suelo, no estamos dispuestos a humillarnos ni a bajar la mirada como cuando en la edad media pasaban los señores, porque estos nuevos señores que cabalgan en nuestro siglo XXl como cuan caballo de Atila, arrasándolo todo a su paso, van a encontrar en nosotros el último bastión de resistencia, pero que no se engañen ni nos infravaloren, porque si en batalla abierta tienen todas las de ganar, en guerra de guerrillas seguro que tienen todas las de perder, y frente a sus poderosas armas basadas en el poder económico, nosotros tenemos otras mucho más potentes basadas en la solidaridad, la justicia y la igualdad. Frente a sus talonarios, nosotros oponemos nuestros valores, y desde aquí queremos hacer un llamamiento a toda la ciudadanía para que no se resignen a lo inevitable, les animamos a que prendan una llama de rebeldía en sus corazones y se unas a todos nosotros en esta lucha sin cuartel, para que al final de la misma podamos ver de nuevo cómo hemos vuelto a reconquistar todos nuestros derechos esenciales y fundamentales, y que sirva de advertencia a futuros gobiernos, de que frente a ellos hay todo un pueblo que nunca, nunca va a estar dispuesto a rendirse.

